METODO DE GAUSS

X+y—-z=5 2X+22=6 2x+3y-2z=1
1.{2x+y+z=-4 4.43x+y=0 7. {3x-2y-5z=1
-X+3y—-2z=6 S5X+y+2z2=6 4x-7y—-8z=2
X+y+z=2 S5x+2y-2z=0
2.:3x-2y-z=4 5.¢3x-y+3z=0
—-2X+y+2z=2 8x+y+z=0
2X—-y+3z=2 S5X—-2y+3z=2
3.¢5x-y+8z2=6 6. 16X-y+8z2=6
X+y+2z=2 X+y+5z=0

SISTEMAS CON PARAMETROS

DISCUTE EN FUNCION DEL PARAMETRO Y RESUELVE (CUANDCSEA POSIBLE) LOS SIGUIENTES
SISTEMAS DE ECUACIONES LINEALES

4x+2y=a 2X-y+3z2=2 X+2y—-z=4

1. <x+y-z=2 2.5X—-y+az=6 3.43x-y+z=9
ax+y+z=1 X+y+2z2=2 4x+y+az=13
x-3y+2z=0 x+y=1 mx+2z=6

4. <2x-y+z=0 5.qax+3y—-2z=0 6.43x+y=0
-3x+ay—-3z=0 -X-4z=3 2Xx+mz=06
X+my+z=1 X+y+mz=m X+y+z=m

7. {X+y-z=m+1 8. {Mx+my+z=1 9.¢x+y+(m+1)z=0
Mx+y+(mM-1D)z=m X+my+z=m X+(m+D)y+z=2
2x+y+mz=4

Xx+y+mz=0 ax+2y=2

X+z=2

10. 11.43x+2y+4mz =0 12:2x+ay=a
Xty+z=2
- 2x+y+3z2=0 Xx-y=-1



SOLUCIONES. METODO GAUSS

=

Sistema Compatible Determinado (S.C.D.) con sotu¢l$-1,-5)
Sistema Compatible Determinado (S.C.D.) con sotu¢ls-2,3)

3. Sistema Compatible Indeterminado (S.C.l.) con s'.omc(ﬂ % /1) con A00

N

4. Sistema Compatible Indeterminado (S.C.l.) con $6tu¢3—- 4,31 -9,4) con AOO
, . . o (214 124
5. Sistema Compatible Indeterminado (S.C.l.)con s6lu ?’_H'/‘ con A00O

6. Sistema incompatible (S.1.)
/. Sistema incompatible (S.1.)

SOLUCIONES. SISTEMAS CON PARAMETROS
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Sa=0=SCl. (413-41,22-71) A00O
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Simzly m#-1=SCD. (-111)
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849m=1=SCl. (1-A-a,A,a) A,a00O m m
Sm=-1=SCI. (-14,4) A00 Sm=0= SI.

1o |Sim#2=SCD. (2005) ., [Sim#1=sCD. (000)
‘lSm=2=5scCl. (2-1,04,5) A00 ldm=1=SClIl. (-24,4,4) A00O
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